

潢川县首座智能化变电站成功试运

无人操作自动控制、智能调节

信阳消息(李健 陈伟)2月28日14时26分,潢川县电业局110千伏付店变电站试运成功,标志着该县首座110千伏智能化变电站成功进入试运阶段,这也是全市8个县中建成的首座110千伏智能化变电站。

110千伏付店变电站位于潢川县产业集聚区内,电压等级为110/10千伏,预期计划建成投运50兆安主变一台,10千伏出线10回。该变电站与普通综合变电站不同,该智能变电站能自动完成信息采集、测量、控制、保护、计量和检测等基本功能,无需人员值班操作。同时,该变电站还具备支持电网实时自动控制、智能调节等功能。

110千伏付店站建成投运后将作为潢川电网第四座110千伏网架电源点,与其他三座电源点形成“手拉手”环网供电,强化了该县电网主网结构,也为缓解该县西部地区供电



电业人员正在测试设备 徐启兵 摄

“卡脖子”问题提供强有力的电力支撑。同时,付店110千伏智能变电站的建成投运实现了潢川县电网跨越式的发展,使电网调度的灵活性也大大提高,也为进一步提高电网供电可

靠性提供坚实基础。

据悉,潢川县电业局下一步将继续组织施工力量,计划用一周时间对后续工程进行完善,确保该站正式投入运行。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

罗山县环保局 执法回访效果好

信阳消息(王艳)为及时发现和解决环境执法中存在的不足和问题,罗山县环保局建立了纪检监察回访制度,强化对基层执法队伍的监督检查,收到了良好效果。

该局通过电话回访和现场走访等形式,强化对执法队伍的监督检查。回访内容包括环境监察在调查、取证、立案、审查、执行等环节,环境信访处理在立案、调查、协调、处理等环节是否符合法律规定的程序和要求,是否履行承诺,是否公平、公正、公开,告知是否清楚明白等以及企业对此所持态度。围绕执法管理及收费过程中是否存在乱办事、乱执法、乱检查、乱收费等,是否存在工作人员吃、拿、卡、要等违规违纪现象,是否存在有意拖延时间、服务不到位、工作效率低等服务质量问题开展回访。

通过回访,既能及时了解企业在建设、生产、经营过程中需要哪些方面的法律、环保技术、环保信息等援助和支持,又能够及时、准确地掌握环境执法人员的情况,使全体干部职工进一步转变了思想观念、切实提高了服务的主动性和能动性,在社会上树立了环保队伍文明执法的新形象。

浉河区游河乡 春麦管理正当时

信阳消息(陈伟 李昊益)针对春季麦田病虫害多发的情况以及当前的气象条件,浉河区游河乡及时采取有力措施,扎实做好春季小麦田间管理工作。

该乡将小麦田间管理工作列入当前重点工作来抓,充分利用广播、知识讲座以及发放宣传材料等形式,对今年小麦苗情特点、春季易发病虫害及预防措施进行广泛宣传,切实提高广大农民思想认识,正确引导农户科学管理。同时,组织农技人员和包村干部深入田间地头,开展小麦苗情、墒情和病虫害监测调查,掌握第一手资料,制订田管技术方案。进村入户,办好各种形式培训班,手把手、面对面地搞好技术指导和服务。

截至目前,该乡共开展培训班5次,累计发放宣传材料3600份,9296亩小麦长势良好。

平桥区明港工业管理区 春季植树劲头高

信阳消息(胡逸展 韩超)平桥区明港工业管理区高度重视新春植树造林活动,大力提高群众植树造林的积极主动性,力促广大党员干部踊跃投身到植树造林工作中来,营造辖区共同关注、全民积极参与的浓厚氛围。

该管理区组织人员对辖区林地进行认真排查摸底,总结出适合造林地块,对造林绿化任务进行了层层分解,把责任细化落实到栽植地块,将造林任务分配到各个村民小组,并签订责任状,确保完成造林数额任务。

为保证造林质量,该管理区从规划、设计、整地、栽植、检查验收等各个环节入手,严格把关,加强管理,杜绝重栽轻管、重量轻质现象的发生,始终把造林质量放在首位。坚持适地适树,选用优良乡土树种和优质壮苗造林,力求造林有层次、有变化、多树种、多色彩。同时,落实了管护制度,组建了管护队伍,确保造林成活率达95%以上。

截至目前,明港工业管理区新(补)栽幼树12000棵,完善林网面积4800亩,植树造林工作取得显著成效。



近日,淮滨县召开宣传思想工作会议,回顾总结2013年度淮滨县宣传思想工作,并就2014年的工作进行部署。图为会议现场。 王长江 摄

淮滨县法院严格把关 杜绝“带病”文书上网

信阳消息(李钊 孙健)为进一步贯彻落实审判公开原则,增强审判工作透明度,淮滨县人民法院严格把关,杜绝“带病”文书上网,确保了裁判文书上网质量。

该院严把裁判文书质量关,将其纳入业务庭绩效考评。一是对文书制作提出明确要求,特别强调裁

判决书说理性,要求裁判理由有针对性,要根据案件具体情况充分论述,做到以理服人。二是对文书范围进行严格把关。明确规定除涉及当事人隐私、商业秘密等依法不能上网公开的情况外,所有生效裁判文书一律上网公布。三是对文书校对进行严格把关。为杜绝出现错字、错句、漏字、漏句。实行拟稿校

对、打印校对、签发校对以及印前校对。四是严把文书审核关,对于上网的裁判文书,庭长和主管院长严格把关,案件承办法官为裁判文书的第一责任人,确保裁判文书的“零差错”。

由于措施有效,管理到位。该院裁判文书质量得到有效提升,得到了当事人的认可。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科咨询热线:6565888
QQ咨询:634499094
院址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号